

## Poór Péter jubileumi koncertje

Valamikor 1964-ben egy Kalocsán szolgáló kiskatonára „eltávozt” kapott feletteseitől egy hétvégére. Felszállt a Pestre tartó zsúfolt buszra, ahol feltűnt neki egy szemrevaló, fekete lány; mintha őt látta volna énekelni a tévében, az éppen zajló „Ki Mit Tud”-ban. Megszólítani nem merete, nem úgy a lány, aki közölte, hogy ha a katona levénné a bőrdíjért az ülésről, akkor szívesen helyet foglalna. A fiú udvariasan azonnal teljesítette a kérést, megjegyezvén, hogy a bőrdíj egyébként nem is az övé... Így ismerkedett meg anno Poór Péter Harangozó Terivel, amiből aztán a mai napig tartó nagy barátság lett. Pályafutásuk során nagyon sokszor léptek fel együtt. Nem lesz ez másképp április 27-én 17 órakor az Erzsébetligeti Színházban sem, ahol Poór Péter 40 éves énekesi működésének ünnepi gálaműsorát tartja. A bő két órára tervezett műsorban a régi, nagy slágerek mellett újabbak is elhangzanak, többek között Péter „Más ember lettem” című legutóbbi lemezéről. A gálán közreműködik a nyolc tagú „Formula 6” zenekar Gregus Anikó énekesnővel, Nagy Ibolya, az Interoperett művésznője és természetesen Harangozó Teri.



Tóth János István

Emlékezés a dicsőséges tavaszi hadjáratra  
2008. április 27-én  
**„Cinkotai Csetepaté”**  
14 óra: koszorúzás Aulich Lajos tábornok egykori szálláshelyén, Cinkotán az evangélikus parókiánál (Bp. 1164 Batthyány Ilona utca 53-55.)  
14:30 óra: toborzás és csata, melyet vívnak huszárok, tüzérek, talpasok  
A csetepaté helyszíne: Újszász-Nógrádverőce utcák és a Szilas-patak által határolt terület  
Szeretettel várunk mindenkit!  
Vendéglátó a Mátyásföldi Lovasegylet valamint a Kertvárosi Polgári Együttműködés Egyesület

A Mátyásföldi Lovasegylet és a Kertvárosi Polgári Együttműködés Egyesület jóvoltából idén sem marad háború nélkül a XVI. kerület. Pontosabban csetepaté nélkül, hisz ma már történelmileg bizonyított, hogy az 1848/49-es szabadságharc csak éppen, hogy érintette Cinkotát és környékét.

– Bár konkrét csata nem zajlott ezen a területen, azért el kell mondani, hogy katonai szempontból igenis fontos szerepe volt Cinkotának a dicsőséges tavaszi hadjárat idején – mondta Szász József, az egyesület elnöke. – Aulich Lajos honvédtábornok ugyanis nem véletlenül állomásozott Cinkotán 1849 áprilisában. Egységével azt a látszatot kellett keltenie, hogy Buda visszafoglalása ebből az irányból indul meg. Amíg a tábornok félrevezető hadműveleteivel, ki-provokált csetepatéival lekötötte az osztrák fősergely figyelmét, a magyar hadsereg szépen bekerítette, majd hátba támadta őket. A tábornok szálláshelye a jelenlegi cinkotai evangélikus parókián volt, melynek az udvarán mind a mai napig ott áll az a több száz éves akác, mely alatt Aulich Lajos is üldögélt.

A dicsőséges tavaszi hadjárat sikereinek felidézése lassan már két évtizedes múltra tekint vissza. A magyarországi hagyományörző csoportok idén már 18. alkalommal járják végig az ismert történelmi helyszíneket: Hatvant, Tápióbicskét, Isaszeget, Vácot, Nagysallót, Komáromot és Budát. Ehhez az emlékidézéshez pedig idén már negyedik



## Cinkotai Csetepaté



alkalommal a Kertváros is csatlakozni fog.

– Ez egyrészt annak is köszönhető, hogy a Mátyásföldi Lovasegylet, mely a kezdetektől fogva résztvevője a tavaszi hadjárat helyszíneit végigjáró huszárcsapatnak, a kerületben működik. Másrészt pedig annak is, hogy az egyesületünk a szervezéssel járó feladatokat felvállalta. A Kertvárosi Polgári Együttműködés Egyesület 1996-ban alakult. A Polgári Együttműködés Egyesület társszervezeteként országos ügyekben is „megszólal”, ám a fő tevékenységét a XVI. kerületben fejti ki.

– Egyesületünk politikailag független civil szerveződés, melyet nem titkoltan elsősorban konzervatív, patrióta és lokálpatrióta értékek felvállaló polgárok közössége alkot. Alapszabályunkban a következő célt fogalmaztuk meg: „Az Egyesület célja a nemzeti hagyományokért és az európai kulturális örökség értékeiért felelősséget, és elkötelezettséget vállaló polgárok munkájának segítése, az európai értékek – az erkölcs, a kultúra a szolidaritás, az egyének boldogulása – népszerűsítése, a jogállamiság, a szociális piacgazdaság és a magyar polgári demokrácia erősítése.”

Az egyesület legtöbb érdeklődőt vonzó programjai voltak azok a politikai és közéleti témákról szóló vitaestek, melyek-

nek vendége volt többek között Kondor Katalin, a Magyar Rádió volt elnöke, dr. Vidorné dr. Szabó Györgyi, a XVI. kerületi MSZP-s országgyűlési képviselője, illetve Glattfelder Béla, a Fidesz európai parlamenti képviselője.

– A politikai és közéleti témájú rendezvények mellett kulturális, hagyományörző eseményeket is szervezünk. A legsikeresebb kulturális programunk a mintegy 600-700 érdeklődőt vonzó cinkotai huszárbemutató. Idén erre az eseményre április 27-én 14.30-kor kerül majd sor az Újszász, a Nógrádverőce utcák, illetve a Szilas-patak által határolt területen. (Figyelem, az elmúlt három évben a bemutatóra az Újszász utca túloldalán került sor! A helyszínváltoztatást a korábbi helyszín beépítése indokolta!) Az eseményen körülbelül 40-50 gyalogos és tüzér, és ugyanennyi lovas huszár tart majd ízelítőt a 159. évvel ezelőtti harcmodorból. Újdonság lesz, hogy a korábbi évekkel ellentétben a cinkotai evangélikus parókián csak néhány ember részvételével emlékezünk meg Aulich Lajos ott tartózkodásáról. A lovasfelvonulása a Batthyány Ilona utca felújítása miatt ugyanis elmarad. Ugyanakkor a Szilas-patak partján rendezett bemutató nemcsak csatajelenetet, hanem korabeli toborzást, az azt követő mulatozást, illetve az újoncok kiképzését is tartalmazni fogja. (M)

**AJÁNDÉK REDŐNY MINDEN ABLAKHOZ!**  
\* Panorama ár alatt minőségi REHAU nyílászárók! \*  
Plusz AJÁNDÉK redőny minden ablakhoz, erkélyajtóhoz!  
Vagy AJÁNDÉK garázkapu 1,5 Mft.-os megrendeléstől!  
Tel./fax: 264-23-31  
Mobil: 30/69-42-306  
E-mail: wdt@wdt.hu  
Web: www.wdt.hu  
1162 Bp., Szlovák út 102. WinDoor Trade

Evidence HUNGARY  
Winnie the Pooh  
Tavaszi-nyári 2008.  
EVIDENCE STORE  
1163 BUDAPEST, KÖVIRÓZSA U. 6.  
NYITVATARTÁS:  
H-P: 7:30 - 17:00 SZ: 9:00 - 14:00  
www.evidence.hu  
BEPPI CIPŐ KERESKEDÉS  
1163 BUDAPEST, KÖVIRÓZSA U. 6.  
NYITVATARTÁS:  
H-P: 7:30 - 17:00  
Kérje az Evidence árúlistát meg!

BEPPI  
The rhythm of life.

Örs Vezér tér  
Métro  
Hívvel a Nagyicse megállóig  
Gépkocsival  
Gyalog

**ÓRIÁSI HÚSHETEK A TROFEA GRILL ÉTTEREMBEN, ÁPRILISBANI!**  
**10 % KEDVEZMÉNY A HIRDETÉS FELMUTATÁSOKOR!**  
TROFEA GRILL ÉTTEREM ZLDI  
1145-BUDAPEST, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UTJA 5.  
751-8377 / 06 20 251-8377 / 06 30 251-8377  
WWW.TROFEAGRILL.COM

**H&H HITEL**  
INGATLANFEDEZETŐ JELZÁLOGHITELEK  
– szabad felhasználásra  
– adásvételre  
– hibikiváltásra  
– felmondott hitelek, végrehajtások, adó- és közüzemi tartozások kiváltása  
– jövedelemigazolások nélkül  
– nyugdíjasoknak is!  
– BAR-írtásoknak is!  
Gyors hitelek 1-3 munkanap alatt  
Előzetes költségek finanszírozása költségek esetén  
TELEK HEDVIG, 1085 Bp., Stáhlly u. 13.  
Ügyfélfogadás időpont-egyeztetéssel.  
Tel/fax: 06-1-785-1036,  
06-70-384-6298, 06-30-305-8403  
telek.hedvig@chello.hu